

UNITED NATIONS  
ECONOMIC  
AND  
SOCIAL COUNCIL



GENERAL

E/2836/Cerr.1  
11th October 1951

ORIGINAL: ENGLISH

Dual Distribution

Thirteenth Session  
Item 29 (b)

REFUGEES AND STATELESS PERSONS

REPORT OF THE UNITED NATIONS HIGH COMMISSIONER FOR REFUGEES  
TO THE GENERAL ASSEMBLY

Corrigendum

On page 6, first and second lines, the words "over 50 per cent of whom are living in camps" should read "about 50,000 of whom are living in camps".

In the fourth line from the top of the same page the figure "400,000" should read "300,000".